

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

г. Москва

14 АПР, 1978

## ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЙ ●●●●● ГАЗЕТЫ ●●●●●

### «Уходит главный режиссер»

Министерство культуры РСФСР сообщает, что недостатки в работе Орловского драматического театра им. Н. С. Тургенева, о которых идет речь в статье Н. Моисеенко «Уходит главный режиссер», опубликованной в «Советской культуре» 7 февраля с. г., имели место как со стороны бывшего главного режиссера т. Петровского И. С., не сумевшего в полной мере обеспечить художественного руководства театром, так и со стороны областного управления культуры, которое по-настоящему не разобралось в положении дел в театре и своевременно не приняло мер по нормализации работы коллектива, приняло не совсем оправданное решение об освобождении т. Петровского И. С. от занимаемой должности в середине театрального сезона.

Министерство культуры РСФСР обратило внимание начальника областного управления культуры т. Ждановой М. И. на допущенные ошибки в работе с творческими кадрами и на необходимость более квалифицированного руководства подведомственными творческими коллективами.

В приказ об освобождении т. Петровского И. С. от занимаемой должности внесены соответствующие изменения.

Министерство культуры РСФСР разделяет тревогу газеты «Советская культура» по вопросам стиля и методов руковод-

ства подведомственными театрами со стороны Орловского областного управления культуры и принимает меры по оказанию помощи театру в творческой деятельности.

На должность главного режиссера театра назначен г. Моисеев Л. Ю.

Деятельность Орловского драматического театра им. Н. С. Тургенева взята под особый контроль управлением театров Министерства культуры РСФСР.

Е. ЗАЙЦЕВ,  
первый заместитель министра культуры РСФСР.